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A kozelitdsrtekek kiszdmitdsa nélkiUl hatdrozza meg, hogy melyik

kifejez€s a nagyobb! .
- s = \F] -
VEE Vi; vagy \ 19 U_ii /& ponts

Cldjuk meg az egyenletet a valds szémok halmazdn!

x(x+1)(x2+x+l) = @
/8 pont/

Ha egy kétjegyl szdm keétszeresébil egyct levonunk, akkor olyan
kitjegyl szdmot kapunk, amely az eredeti szdm jegyeit forditott sor-
rendoen tartalmazza. Melyik ez a szam?

/9 pont/

Foy négyzet kozéppontjan 8t a négyzet sikjdban tetszdleges
egycnest vajzolunk. Bizonyitsuk be, hogy @ négy cstcs egyenestdl mért
tévolsdgainak a négyzetosszege #1landd!

/11 pont/

Hatdrozza meg azokat a pozitiv egész szdinokatl, amelvek kieléaitik
. 3

az xy“e2xy+x-243y = 0 egyenldseqget!
/13 pont/

Bizonyitsa be, hogy bdrmely hegyesszonl haromszdg koré irt kor
kozéppontjabol a haromszog egyik cslcsdba futd sugdr mer6leges a
masik két csidcsbél kiinduld magassdgvonalak talppontjait bsszekdtd

ggyenesre!
/15 pont/
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1. Atrendezve: 21135 « J19  mindkét oldal pozitis 2 pont
négvzetreemelés utan 10?{3? adodik, ami igaz 4 pont
0sszesen 6 pont

2. Legyen xZix-a. Ekkor a(a+1)=42 egyenletet kapjuk. 3 pont
al-6 az=-7 2 pont

Lix A xl=-3 x2=2 ? pont
A, D<o 1 pont
0sszesen 8 pont

3. Legyen a szdm 10x+y. x,y€{1,2,3,“.,2} 1 pont
20x+2y-1=10y+x 2 pont
19x-1-8y , tehat x pdratlan és 19x-1£ 72 xgg 3 3 pont

x=1 nem lehetséges, igy a megoldds: x-3 és y=7 - ellendrzés 3 pont

D Q“}ijﬁ' ) Osszesen 9 pont

4, 0 AEF, DHI, 0JI hdromszogek hasonldak 2 pont

DH=0J (DI/0T)

H : ;
: 538/2) (a/2+Xﬂ, Q’a/2)2+x2 3 pont

¢ 0
AE=0J (AF/0I) =

£/ Ea/Z) (a/Z—X)j/\/(a/Z)zwz 3 pont
A \§%E B Ezekbdl 2 (DHZ+AEZ) = a2 3 pont
. | 0sszesen 11 pont
5. x(y+1)%= 243y T
y és y+1 relativ primek, ezért (y~f~l)2 [/ 243 4 pont
243 = 35 1 pont
243 négyzetszdm osztdi 1, 9, Bl 1 pont
ha (y+1)%=81, akkor y=B és x=24 2 pont
ha (y+1)%= 9, akkor y=2 és x=54 2 pont
dsszesen 13 pont

Hizzuk meg a kor C pontbeli érintéjét.

Az ACQ érintd szdru ker.szog =ﬁ5 3 pont
Tl és T2 az AB <zabasz Thalesz kdrén van,
igy az AB T1 T2 négyszdg hdrnégyszig 6 p.
emiatt az A T2 P szog =£§, 2 pont

az erintd pdrhuzamos Tl T2 egye-
nessel, 2 pont

az érintd merdleges OC-re 2 pont

O0sszesen 15 pont




